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ATA DA NONGENTÉSIMA NONAGÉSIMA OITAVA (998ª) SESSÃO 
PLENÁRIA DO CORPO DE CONSELHEIROS DO CONSELHO REGIONAL 
DE MEDICINA DE ALAGOAS (CREMAL), REALIZADA NO DIA 24/09/2015, 
EM SUA SEDE À RUA SARGENTO ALDO ALMEIDA, Nº 90, BAIRRO DO 
PINHEIRO, MACEIÓ-AL, ÀS 19:35h. 

 

Ao vigésimo quarto dia do mês de setembro do ano de dois mil e quinze, às 

dezenove horas e trinta e cinco minutos, no auditório deste Conselho, em sua sede 

à rua Sargento Aldo Almeida, nº 90, bairro do Pinheiro, em Maceió, Alagoas, 

fizeram-se presentes os conselheiros assinados no livro de presença, participantes 

da 998ª sessão plenária do corpo de conselheiros efetivos e suplentes deste 

Conselho Regional de Medicina de Alagoas (CREMAL). Após, o tomou a palavra o 

conselheiro presidente, Fernando Pedrosa, que apresentou a Prestação de Contas 

do mês de agosto de 2015 (PRESTAÇÃO DE CONTAS DO PERÍODO DE 01 a 31 

de AGOSTO 2015). Foi efetuada projeção dos balancetes em telão. Em seguida, 

tomou a palavra o conselheiro presidente, Fernando Pedorsa e que analisou 

pormenorizadamente os itens de RECEITAS. Consta apresentado o total de 

RECEITAS ORÇADAS: R$ 4.634.139,50; total de Receitas ARRECADADAS no 

PERÍODO: R$ 58.358,50; total de receitas do EXERCÍCIO: R$ 3.028.202,69 e total 

da DIFERENÇA entre receitas orçadas e do exercício: R$ 1.605.936,81. Após isso, 

foram analisados pormenorizadamente os itens de DESPESAS. Consta apresentado 

o total de DESPESAS ORÇADAS: R$ 4.534.139,50; total de Despesas 

EXECUTADAS no PERÍODO: R$ 251.890,22; total de despesas do EXERCÍCIO: R$ 

2.290.816,40 e total da DIFERENÇA entre despesas orçadas e do exercício: R$ 

2.243.323,10. Após esses instantes, tomou a palavra a conselheira membro da 

Comissão de Tomadas de Contas, Neilza Vilela, que também apresentou o parecer 

da comissão de tomada de contas do CREMAL, destacando que não foram 

encontradas pendências e concluindo pela sugestão de aprovação desta prestação 
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de contas. Posto em discussão, não foi encaminhado nada em contrário e, por 

unanimidade, a atual prestação de contas foi aprovada. Em seguida, o Conselheiro 

José Gonçalo fez prestação de contas sobre os valores utilizados da verba do 

Grêmio para pagamento de despesas, autorizadas previamente em Plenária, do 

Encontro Nacional de Conselheiros realizado no Hotel Jatiúca, não havendo 

questionamentos. Dando seguimento, foi lido o Protocolo CREMAL nº 2990/2015 

sobre solicitação de providências solicitadas pela Dra. Simone Paes de Lima que 

está acompanhando paciente supostamente grávida e com possível depressão 

psicótica, não aceitando a possibilidade de gravidez, dizendo que irá matar a 

criança, caso ela nasça. Colocado em discussão, ficou acordado que o conselheiro 

presidente irá informar a situação com urgência ao Ministério Público e Conselho 

Tutelar para as providências cabíveis.  Após, tomou a palavra o conselheiro 

presidente, Fernando Pedrosa, que apresentou o segundo ponto de pauta, versando 

sobre possíveis homenageados do CREMAL na Semana do Médico em 2015. 

Foram sugeridos os seguintes nomes para homenagem com o Mérito Médico: Dra. 

Pompéia Damasceno e Dra. Ângela Vilela, ambas sugestões encaminhadas pelo 

Cons. Emmanuel Fortes; Dra. Raquel Guimarães pela Cons. Francine; Dr. José da 

costa Sarmento pelo Cons. José Gonçalo; Dr. Joel Barbosa pela Cons. Kristhina 

Regis, Dra. Vera Tenório pelo Cons. Humberto Belmino; e Dra. Fanny pelo Cons. 

Karlisson. Para homenagem com o Mérito Público foram sugeridos: Dra. Simone 

Lessa pela Cons. Francine; Secretário de Segurança Pública, Sr. Alfredo Gaspar de 

Mendonça pelo Cons. Humberto Belmino; e Dr. Jorge Vilasboas pelo Cons. Antônio 

de Pádua. Cada Conselheiro presente teve direito a votar em três nomes sugeridos 

para o Mérito Médico e em um nome para o Mérito Público. Após votação, sairam 

vencedores e, portanto, escolhidos para homenagens do CREMAL na Semana do 

Médico 2015 as seguintes personalidades: Para Mérito Médico – Dr. José da Costa 

Sarmento (12 votos), Dr. Joel Barbosa (10 votos) e Dra Ângela Vilela (09 votos); e 
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para o Mérito Público foi escolhido o Dr. Jorge Vilasboas (09 votos). Após o término 

dessas discussões, o conselheiro presidente, Fernando de Araújo Pedrosa, declarou 

encerrada esta Sessão Plenária e, para constar, eu, Benicio Luiz Bulhões Barros 

Paula Nunes, 1º Secretário, lavrei a presente Ata, que vai por mim assinada e pelo 

Presidente, após julgá-la de conforme. 

 

Consº Fernando de Araújo Pedrosa 

Presidente do CREMAL 

 

Consº Benicio Luiz Bulhões Barros Paula Nunes 

1º Secretário do CREMAL 


